
 
 
 
 
 
 
 
 
UITNODIGING 
 
 

 
Het bestuur van de schaakvereniging Park Stokhorst nodigt u uit voor de 
 
 
 
 

 

42e ALGEMENE LEDENVERGADERING 
 
 
 
 

De vergadering zal worden gehouden in Boerderij ´t Volbert  
op maandag 28 augustus 2017 in Boerderij het Volbert, aanvang 20.00 uur. 
 
 

 
De agenda en stukken voor deze vergadering zijn in dit boekje opgenomen. 
 
 

 
Wij hopen u bij deze start van het nieuwe seizoen weer te mogen begroeten. 
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Agenda algemene ledenvergadering   
 
maandag 28 augustus 2017 aanvang 20.00 uur 
 

1. Opening  
 

2. Ingekomen stukken en mededelingen  
 

3. Notulen 41e algemene ledenvergadering  
 

4. Woord van de voorzitter 
 
SEIZOEN 2016/2017  

 
5. Bespreking jaarverslagen  

Verslag van de secretaris  
Verslag van de penningmeester  
Verslag van de kascommissie (mondeling)  
Verslag van de wedstrijdleiders intern  
Verslag van de wedstrijdleider extern  
Verslag van de commissaris materiaal  

 
6. Prijsuitreiking 

Pauze en Presentatie nieuwe WEBSITE 

SEIZOEN 2017/2018  

7. Bestuurszaken  
 

8. Financiën 
Bespreking en vaststelling van de begroting en contributie  
Benoeming nieuwe kascommissie  

 
9. Interne competities   

Reglement interne competities  
Benoeming spelerscommissie  

 
10. Externe competitie   

Reglement externe competitie  
Samenstelling van de teams  
Benoeming van de teamleiders  

 
11. Organisatie   Feestcommissie  

Ledenwerving 
Feestcommissie  

 
12. Schaakbond Overijssel   

Bespreking van het beleid van de SBO   
Vaststelling van de afvaardiging naar de algemene ledenvergadering  

 
13. Rondvraag  

 
14. Sluiting  

 
 
 
 

3



Notulen van de 41e Algemene Ledenvergadering van Schaakvereniging Park Stokhorst. 

 

Gehouden op maandag 29 augustus 2016 in Boerderij ’t Volbert, 

Anemoonstraat 20 te Enschede. 

 

Aanwezig: 

 

Bestuursleden:  Bos C.   -  voorzitter 

  Goor van F.  -  penningmeester 

  Voort van der J.  -  secretaris 

  Grouve W.  -  wedstrijdleider extern 

       Commissaris materiaal 

 

Ereleden: Sark van T. 

 

Leden:  Beute J.   Bruchem van V.  Eberz S. 

  Elfring R.  Engberink T.   Goud P. 

  Groenewoudt G. Haan M.   Hansen R. 

  Matton T.  Meijerink A.   Monsma M. 

  Oostmeijer W.  Pelle ter J.   Pieterman van de J. 

  Reinink B.  Roesink R.   Schäning G. 

  Venekamp B.  Wennink M.   Werff van der R. 

  Willigen van L.  Wissink J.   Wit de L. 

  Wolf de R. 

 

Aanwezige leden totaal: SV Park Stokhorst :  30  SV Lonneker:  3 

 

Afwezig met kennisgeving:  9 

 

Ere-leden: Hendriks E.  Hendriks G.   Navis T. 

Leden:  Balk E.    Timmers P.   Poelsma J. 

  Maas van der L.  Berger R.   Hortensius Y. 

 

Afwezig zonder kennisgeving: 6 

 

Ereleden: Draaisma H. 

 

Leden:  Delden van R.  Groot de B.   Hilbrink B. 

  Hulskers A.  Stuy L.  
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1. Opening. 

 

Om 20.05 uur opende de voorzitter(Chris Bos) de vergadering met een welkom aan alle aanwezigen. 

 

2. Ingekomen stukken en mededelingen. 

 

Uitnodiging en stukken voor de ALV van de SBO op woensdag 7 september a.s. 

Afmeldingen voor onze eigen ALV. 

 

3. Notulen van de 40
e
 Algemene Ledenvergadering. 

 

Een opmerking van Alfons Meijerink m.b.t. de verhuizing van de woensdagmiddagclub van de deel 

naar de bovenverdieping. Dit is onder voorbehoud en in overleg gebeurd en niet direct onder druk van 

het stichtingsbestuur. 

Verder waren er geen op- of aanmerkingen en werd de notulen door de vergadering goedgekeurd, met 

dank aan de secretaris. 

 

4. Woord van de voorzitter. 
 

Bij zijn afscheid kijkt de voorzitter met gemengde gevoelens terug op het afgelopen seizoen. 

De ladder verliep soms moeizaam, het ledental loopt terug ondanks inspanningen van het bestuur. 

Er zijn ook positieve feiten te melden, meer leden zijn bereid om zich voor de club in te spannen. 

Ook verheugend is, dat zich twee leden beschikbaar hebben gesteld voor het bestuur. 

 

5. Bespreking jaarverslagen. 

 

Secretaris: Goedgekeurd met dank aan José. 

 

Penningmeester: 

Fred gaf een toelichting via een erratum m.b.t. de overloop bij de begroting. 

Dit op advies van de kascommissie bestaande uit Theo Matton en Rienk van der Werff. 

De kascommissie verleende décharge met de complimenten voor de penningmeester. 

 

Wedstrijdleiders intern: 

Goedgekeurd met dank aan Vincent, Chris en Wouter. 

 

Wedstrijdleider extern: 

Theo Matton en Rinke de Wolf hadden beiden een vraag over de rating. 

Het eerste viertallen team is 1
e
 geworden en zal een prijs ontvangen op de ALV van de SBO. 

Verder was er een discussie over de topscorer extern. 

Hiervoor moeten regels worden opgesteld en op papier gezet. 

Het Fide-reglement moet in de kast boven worden opgehangen 

Mooi uitgebreid verslag, goedgekeurd met dank aan Wouter. 

 

Commissaris materiaal: 

Goedgekeurd met dank aan Wouter. 

 

 

 

 

 

 

5 



6. Prijsuitreiking: 
 

Laddercompetitie: 

 

Clubkampioen   Menno Monsma 

Wisselbeker ( Toren)  Menno Monsma 

 

Winnaar groep A  Menno Monsma 

Winnaar groep B  Bertil de Groot 

Winnaar groep C  Rinke de Wolf 

Winnaar groep D  Günther Schäning 

 

Ratingprijs   Maarten Haan 

 

Rapidkampioen   Mart Wennink 

 

Bekerwinnaar   Menno Monsma 

 

Topscorer extern  Leen van Willigen 

 

Een cadeaubon was er voor Vincent voor zijn inspanning voor de laddercompetitie. 

Mart ontving een cadeaubon voor het geven van de schaaktrainingen aan de leden. 

Voor Lies Bos was er ook een attentie voor het verzorgen van de nieuwsbrief, website en jaarboekje. 

 

Wil Oostmeijer en Gerhardt Groenewoudt zijn 25 jaar onafgebroken lid van de vereniging en 

ontvingen een aandenken. 

 

7. Bestuursverkiezing. 

 

Statutair treedt de penningmeester af. 

Fred heeft zich herkiesbaar gesteld. Applaus van de vergadering. 

 

José heeft het secretariaat overgedragen aan Peter Goud, met goedkeuring en applaus van de 

vergadering. 

Zij blijft de komende 2 jaar nog wel deel uit maken van het bestuur. 

 

Chris neemt afscheid van de club i.v.m. verhuizing naar elders. 

Rienk van der Werff heeft zich wederom beschikbaar gesteld als voorzitter en werd met groot applaus 

verwelkomd door de leden. 

 

Fred heeft met een speech Chris en José bedankt voor het vele werk, gedaan om de club in stand te 

houden. Zij ontvingen een heel mooi houten reisschaakspel. 
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8. Financiën. 

 

In een schema laat Fred zien dat de reserve wederom iets is afgenomen. 

Er zal een lichte contributieverhoging(2 procent) plaatsvinden om uiteindelijk de reserve op circa 

€3000 te houden, met andere woorden in kleine stappen in de komende jaren. 

Begroting wordt goedgekeurd door de vergadering. 

 

De benoeming van de kascommissie, die bestaat uit 

Theo Matton 

Jos Poelsma 

Tom Engberink  reserve. 

 

9. Interne competities 

 

Rienk licht toe dat het voorstel 1 van Menno en Peter ongeveer gelijk zijn. 

Het voorstel wordt aangenomen. Indeling interne competitie eerste drie ronden met Zwitsers systeem. 

 

Voorstel 2 van Menno: Met laptop op clubavond evt. wijzigingen interne competitie indelen. 

Rienk een uitvoering kwestie en dat wordt overgenomen door de ALV. 

 

Voorstel 3 van Menno m.b.t. de eindrangschikking ladder met minimaal 5 echte wedstrijden ladder. 

Na stevige discussie door de vergadering afgewezen met een stemverhouding 4 voor en 12 tegen. 

 

Voorstel 2 van Peter: technisch Keizer systeem: het startgetal Keizer systeem aanpassen. 

 Volgens de voorzitter ook een uitvoering kwestie. ALV akkoord. 

 

Voorstel 3 van Peter: over externe resultaten(1,1/2,0) laten meetellen in de interne laddervergoeding  

wordt handmatig afgewezen door de ALV. 

 

Daarna wordt het voorstel van Peter over het behoud van de Rapid competitie besproken.  

Andere opzet: 5 avonden met 3 ronden Zwitsers Systeem indeling, speeltempo 20 min, flex aanwezig. 

Na enige discussie over het speeltempo(20 of 25 min.) wordt het voorstel aangenomen door de ALV. 

 

Alle reglementen van deze competities worden aangepast door het bestuur. 

 

De benoeming van de spelercommissie: 

Rienk van der Werff 

Peter Goud 

Theo van Sark 

Rienk benadrukte dat deze commissie achteraf  een toetsing geeft en geen uitvoerende taak heeft. 
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10. Externe competities 

 

De samenstelling van de teams wordt door de vergadering goedgekeurd. 

 

Men gaat ook akkoord met de benoeming van de 4 teamleiders(1 achttal, 3 viertallen). 

 

11. Organisatie 

 

De feestcommissie zal zijn werkzaamheden ook dit jaar weer verrichten. 

Van diverse kanten wordt ondersteuning beloofd. 

Men was zeer lovend over de gebruikte formule, van buffet en simultaan/alternatief schaken). 

 

12. Schaakbond Overijssel 

 

Rienk van der Werff merkte op dat de schaakbond op dit moment geen voorzitter heeft. 

De secretaris van de Schaakbond Overijssel zal derhalve tijdelijk de voorzittersfunctie vervullen. 

 

De afvaardiging namens onze vereniging zal zijn: Rienk van der Werff en Peter Goud. 

Eventuele andere zaken worden via de nieuwsbrief bekend gemaakt. 

De ALV gaat akkoord. 

 

13. Rondvraag 

 

Tom Engberink vraagt naar de kalender: zal zo spoedig mogelijk worden bekend gemaakt. 

 

Rinke de Wolf vraagt om een Reglement Fide bij externe wedstrijden. Wordt geregeld. 

 

Mart Wennink geeft wederom dit komende seizoen weer training 1 uur voor begin clubavond. 

Vraagt of dit meegenomen kan worden in de Ledenwerving (in kranten, huis aan huis etc.) 

 

Alfons Meijerink vraagt alertheid m.b.t. de communicatie Stichting Boerderij en onze vereniging. 

  

14. Sluiting 

 

De voorzitter(Rienk van der Werff) sloot de vergadering om 22:40 en dankte iedereen voor de 

aanwezigheid en goede inbreng. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Enschede, september 2016 
 
Rienk van der Werff, voorzitter. 
 
Peter Goud, secretaris. 
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Woord van de voorzitter 

 
Het is alweer een jaar geleden dat ik het stokje heb overgenomen van Chris. En dus mag ik nu ook 
weer een stukje aanleveren voor ons jaarboekje. Over mijn persoonlijke schaaksuccessen zal ik het 
niet te uitgebreid hebben. Er waren toppen, er waren diepe dalen, ik heb gezwijnd en geblunderd.  
Ik denk nog steeds dat ik beter speel dan mijn rating aangeeft, en ik ben opnieuw van plan om dat 
het komende jaar nu eens echt te laten zien…. Wellicht herkenbaar, en ook wel het mooie van 
schaken, elke partij weer nieuwe kansen.  
 
Het is dat de schaakclub daar een platform voor biedt. Niet alleen voor mij, maar voor alle leden en 
ook voor belangstellenden. Als bestuur doen we ons best om dat zo te houden. Voor de korte 
termijn is dat allemaal heel behoorlijk geregeld, maar voor de langere termijn zijn er natuurlijk wel 
zorgen. We hebben ons gerealiseerd dat de uitvoering van reguliere taken zoals interne competitie, 
externe competitie, materiaalbeheer, website, feestavond, toernooi prima grotendeels buiten het 
bestuur om geregeld kan worden. Daar waar even wat aandacht nodig is hebben we korte lijntjes. 
Wat niet vanzelfsprekend goed geregeld wordt is de continuïteit op langere termijn. Daar hebben 
we als bestuur de afgelopen periode over gesproken, en ook een aantal initiatieven genomen, zoals 
de vernieuwing van de website (met dank aan Rob Hansen) en de openstelling van de rapid 
competitie voor belangstellenden. En daar willen we het nieuwe seizoen ook mee verder gaan. 
Plannen bedenken en uitvoeren! Samen met jullie!  
 
Rienk van der Werff 
 

En om alvast een aftrap te geven voor het gesprek daarover heb ik hieronder een notitie 

opgenomen die in een eerdere versie ook al in het bestuur besproken is. En ik wil daar heel graag 

met leden die willen meedenken en meedoen over in gesprek in dit najaar:  

Potje Schaken? Park Stokhorst!  

Waar staan we? 

SV Park Stokhorst is een schaakvereniging die haar leden de gelegenheid biedt om te schaken en 

elkaar te ontmoeten. ‘Senioren van alle leeftijden’ beleven daar plezier aan en komen graag naar 

de speelavond. Dat willen we zo houden. 

We zijn een krimpende vereniging, zoals zoveel schaak- en andere verenigingen. Omdat we van 

oudsher een grote vereniging zijn/waren valt de krimp niet zo sterk op, maar het aantal actieve 

spelers is de afgelopen jaren flink afgenomen. En die trend heeft zich het afgelopen jaar voortgezet. 

Dat zet de aantrekkelijkheid van de interne competities onder druk en dat kan in een vicieuze cirkel 

leiden tot een versterkte krimp. 

Onze leden hebben belang bij continuïteit. Dat betekent dat we op zijn minst de krimp zullen 
moeten compenseren – qua ledenaantal en/of qua aantal actieve deelnemers aan de interne 
competities. Het is de taak van het bestuur om de mogelijkheden daarvoor te verkennen en uit te 
voeren. 
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Waar liggen kansen? 

Waar zouden die nieuwe leden/competitiedeelnemers vandaan kunnen komen? 

 Jeugd – onze jeugdafdeling is al jaren opgedoekt. Opnieuw opzetten is geen optie bij 
gebrek aan kader dat daar meerjarig in kan en wil investeren. Voor jonge spelers die 
ervaring willen opdoen zijn we niet zo aantrekkelijk als meer prestatiegerichte 
verenigingen. 

 Clubspelers- spelers van Lonneker kunnen vrij deelnemen aan onze competitie en vice 
versa. Dat zou wellicht ook voor andere verenigingen kunnen gelden. Levert geen nieuwe 
leden op maar wellicht wel nieuwe spelers voor de interne competitie die daarmee 
interessanter wordt. Samenwerking in uiteenlopende vormen met andere clubs kunnen we 
verkennen. 

 Spelers van verenigingen die onder de kritische massa komen kunnen bij Park Stokhorst 
een nieuwe thuisbasis vinden. Die zijn altijd welkom, maar je kunt er niet echt actief op 
sturen. 

 Thuisschakers gelegenheid bieden om (opnieuw) kennis te maken met clubschaak, voor 
een lekker potje schaken en ontmoeting met gelijkgestemden, informeel en gezellig. Het 
potentieel zou wel eens groot kunnen zijn, en je hoeft daar dus maar een heel klein deel 
van binnen te halen. Klinkt heel aardig, maar het gaat niet vanzelf. 

 

Samenwerking met andere clubs en het binden van thuisschakers zijn twee routes die 
mogelijkheden bieden, in deze notitie ga ik wat dieper in op de thuisschakers. 
 

Lekker potje schaken bij Park Stokhorst? 

De leden zien SV Park Stokhorst als een informele en gezellige club, in vergelijking met andere 

verenigingen minder prestatiegericht vooral uit op een mooie pot schaken. En daarmee 

gevoelsmatig dicht bij de geïnteresseerde thuisschaker. In de praktijk zijn veel leden behoorlijk 

actief bezig met schaken: interne competitie, SBO-senioren, woensdagmiddag, externe competitie, 

training op de club. Los van wat men thuis achter de computer, of in de boeken nog met schaken 

doet.  

Hoe kom je als (gewezen) thuisschaker op het idee dat een potje schaken bij een club leuk kan zijn, 

en hoe kom je dan bij Park Stokhorst terecht voor een kennismaking en hoe is dat dan?  

Het lijk wel een marketingvraagstuk. Hoe bereiken we onze doelgroep, wat verwacht onze 

doelgroep, en wat bieden we op dit moment , en kunnen we ons aanbod zo ontwikkelen dat we 

echt aantrekkelijk worden voor de doelgroep?  

Aantrekkelijk? 
Stel je voor, je bent op zoek naar wat sociale activiteit, je hebt vroeger wel eens geschaakt, en er is 
een schaakclub die zegt dat je er een lekker potje kunt schaken, en nog gezellig ook.  
Je komt nietsvermoedend over de drempel en aan vijftien tafels zitten mensen te schaken, met 
schaakklokken, 1.45 uur per persoon, zwijgend te staren naar het bord. En hele avond over een 
partij. Als er iemand iets te luid iets zegt wordt er zomaar iets van gezegd. Is er toch iemand die wel 
even een potje met je wil schaken wordt je na het uitwisselen van enkele beleefdheden vriendelijk 
maar effectief van het bord geveegd. Leuk, kom je volgende week weer? 
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Aantrekkelijk! 

Stel je voor, je bent op zoek naar wat sociale activiteit, je hebt vroeger wel eens geschaakt en er is 

een wijkcentrum waar je regelmatig op maandag terecht kunt voor een lekker potje schaak. Je ziet 

het op de prikborden, in de krant, via Facebook of je email-attendering.  

Je gaat een keer kijken en je wordt welkom geheten door iemand van de organiserende club Park 

Stokhorst. Je krijgt een kopje koffie aangeboden en je krijgt uitleg over de opzet van de avond en de 

indeling. Je mag één, twee of drie partijen rapid spelen tegen spelers van wisselend niveau, er wordt 

rondgelopen, en gekletst. Wil je serieuzer schaken dan kun je intekenen voor een opfriscursus, en 

dan ben je ook welkom op de andere maandagavonden. Leuk, kom je volgende maand weer? 

Schaakclub of gezelligheidsvereniging? 

De schets hierboven is misschien wat overdreven zwart/wit maar de vraag is wel hoe we kunnen 

veranderen. Om het voor onszelf leuk te houden door er anderen bij te betrekken en het voor die 

anderen ook aantrekkelijk te maken om aan te schuiven. Zijn we een schaakclub, een 

gezelligheidsvereniging of iets er tussen in? Ik denk dat het zaak is daar in het bestuur, en daarna 

ook met de leden goed over door te praten. Hoe gaan we dat voor de komende jaren goed 

neerzetten? 

Ondertussen zijn er ook voor de korte termijn wel zaken die we kunnen ondernemen zonder dat 

we een onomkeerbaar voorschot op die verkenning nemen. 

 Gedaan: Website – vriendelijk welkom voor belangstellenden, en functioneel voor onze 

leden.  

 Gedaan: Publiciteit rond rapid-avonden  

 Onderhanden: Ontwerpen/updaten van stickers (voor materiaal), posters e.d. 

 Onderhanden: Naamsbekendheid naar potentiële doelgroep, bv materiaal met informatie 

naar cafés, buurthuizen  

 Overwegen: Training aanbieden aan leden en niet-leden/beginners/herintreders  

 Doen: Publiciteit PS-toernooi hier ook op richten 

 Doen: Leden betrekken bij werving 

 Doen: Ervaringen van leden betrekken bij de werving 
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Jaarverslag secretaris seizoen 2016/2017. 

 

Samenstelling bestuur: 

 

Voorzitter Rienk van der Werff  
Secretaris(+PR) Peter Goud  
Penningmeester Fred van Goor  
Wedstrijdleider extern en beker Wouter Grouve  
Wedstrijdleider Rapid Peter Goud   
Commissaris materiaal+boeken Wouter Grouve 

Bestuurslid(adviseur) José van der Voort 

 

Geen bestuurslid:  
Wedstrijdleider intern Ben Reinink en Tom Engberink 

Webmaster Rob Hansen 

 

Samenstelling spelerscommissie:  
Theo van Sark, Rienk van der Werff en Peter Goud. 
 

Samenstelling kascommissie: 
 Jos Poelsma en Theo Matton. 
Reserve: Tom Engberink 

 
Het ledenbestand per 01-07-2017 aangesloten bij de KNSB 

 

 Juli 2014 Juli 2015 Juli 2016 Juli 2017 

Hoofdleden SV Park Stokhorst 43 43 38 35 

Dubbellid SG Max Euwe 1 1 1 1 

Dubbelleden SV Lonneker 10 10 10 10 

Totaal aantal leden 54 54 49 46 

 

Onze vereniging telt nog 6 ereleden:  
Theo Navis – Theo van Sark – Gerrit Hendriks – Evert Hendriks – Hessel Draaisma 
en José van der Voort. 
 

 

Jubilarissen:  
Alfons Meijerink en Bert Venekamp zijn 25 jaar onafgebroken lid van onze vereniging.  
Beide zullen op de ALV een passend aandenken ontvangen. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

12 



Werkzaamheden van het bestuur: 
 
 
Om ongeveer zes weken komt het bestuur om de gang van zaken te bespreken m.b.t.: 
 

Ledenbestand en Administratie. 
Financiën en contributie inning, subsidieaanvraag. 
Voortgang interne, externe competities en materiaal. 
Ledenwerving, toekomst vereniging en PR. 
Nieuw Reglement SV Park Stokhorst. 
Nieuwe website SV Park Stokhorst. 
Park Stokhorst toernooi en feestavond.  
Vacatures bestuur. 
Ontwikkelingen rond de Boerderij.  
Schaakbond Overijssel. 
Koninklijke Nederlandse Schaakbond (o.a. nieuwe website, uitbreiding competitie) 
 
Aandacht in de vorm van een kaartje, telefoontje en/of bloemetje werd besteed aan zieke 
leden (indien bij ons bekend). 

 

Op alle vergaderingen was het bestuur voltallig aanwezig, en verliepen in een heel 
plezierige sfeer. 
 

Informatievoorziening naar de leden toe: 
Mededelingen en andere informatie ontvingen de leden via de Website SVPS.  
Ook de voorzitter gaf regelmatig toespraken aan begin van de clubavond. 
Indelingen, uitslagen, toernooien staan op de Leden voor Leden website. 
 

SBO:  
De Algemene ledenvergadering en de voorjaarsvergadering werden door één of 
meerdere leden van het bestuur bezocht. 
 

Park Stokhorst Toernooi: 
Ons jaarlijkse Rapid toernooi werd voor de 29e keer gehouden op zondag 19 maart 2017. 
 

Afsluiting seizoen:  
Het seizoen werd feestelijk afgesloten met een buffet, verzorgd door Tom Engberink in 
samenwerking met Fred van Goor.  
Daarna was er de jaarlijkse simultaan, gegeven door Menno Monsma, onze 
clubkampioen. Voor wie niet meededen aan de simultaan was er een alternatief.  
 
Tot slot wens ik alle leden een plezierig en sportief schaakseizoen toe. 
 

Peter Goud
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Jaarverslag van de penningmeester over het seizoen 2016/2017  
 

Resultaten 2016/2017. 
 

Het boekjaar van seizoen 2016 – 2017 werd afgesloten met een verlies van €1041,- dat 
beduidend hoger was dan het begrote resultaat van -€234,-. Dit werd  veroorzaakt door een 
tegenvallende contributieopbrengst t.g.v. het afgenomen aantal leden van onze vereniging 
en door (onvoorziene) uitgaven van €484,- t.b.v. de nieuwe website. 
 

Begroting 2017/2018. 
 

Voor het komende seizoen 2017 – 2018 is er een verlies (€ 198,-) begroot om de reserves 
van onze vereniging geleidelijk af te bouwen tot ongeveer €3000,-. T.g.v. het wederom 
afgenomen aantal leden is het nodig dat de contributies met 4% verhoogd worden. 
Verder worden de eigen bijdragen voor de feestavond en het entreegeld voor ons jaarlijkse 
toernooi verhoogd van €7,50 naar €10,- per persoon. 
Onderstaande grafiek toont het verloop van onze reserves gedurende de afgelopen jaren. 
 
 

 
 
 
 
 

 

Fred van Goor 
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Begroting 2017/2018 
 

 

Balans per 31 augustus 2017 
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31/08/2017 31/08/2016 31/08/2017 31/08/2016

Bank/giro/kas € 3,226 € 3,691 Eigen vermogen € 3,837 € 4,878

Materiaal € 540 € 797 (Daling = €1041,--)

Overloop € 655 € 599 Overloop €584 € 209

€ 4,421 € 5,087 € 4,421 € 5,087

Prognose geldmiddelen per 31 augustus 2018

Saldo giro en kas per 31-08-2017 € 3,226

Bij: Afschrijving op materiaal € 164

Af: Verwacht resultaat -€ 198

Af: Aankoop materiaal € 0

Verwacht giro en kas tegoed per 31-8-2018 € 3,192

Overzicht materiaal

Materiaal per 31-8-2016 € 797

Aankoop 2016/2017 € 0

€ 797

Afschrijving 2016/2017 -€ 257

Materiaal per 31-8-2017 € 540



Overzicht baten en lasten van 1 september 2017 t/m 31 augustus 2017 
 
 

 

 
 
 

Fred van Goor 
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Begroting Fin. Resultaat Begroting Fin. Resultaat

2017/2018 2016/2017 2016/2017 2015/2016

Baten:

Contributie senioren € 3,082 €2,954 € 3,230 € 3,279

Subsidies € 600 €654 € 633 € 745

Recreatieschaak € 742 €560 € 714 € 720

€ 141 €156 € 134 € 154

Rente € 7 €7 € 15 € 17

Totaal baten: € 4,572 €4,331 € 4,726 € 4,915

Lasten:

Schaakbond Overijssel € 1,772 €1,887 € 1,934 € 2,073

Huur maandag € 1,132 €1,054 € 1,082 € 1,030

Huur woensdag € 566 €560 € 566 € 556

Materiaal € 200 €257 € 200 € 172

Vervoer € 100 €94 € 160 € 158

Bestuur € 200 €167 € 243 € 225

Representatie + gasten € 100 €88 € 100 € 86

Internet € 50 €143 € 125 € 134

Euregio toernooi € 115 €135 € 125 € 109

K.v.K. + assurantie € 15 €14 € 15 € 14

Festiviteiten € 165 €283 € 250 € 305

Prijzen € 100 €100 € 100 € 100

Jaarboekje € 90 €85 € 90 € 88

Kosten bankrekening € 140 €139 € 140 € 138

Overig € 25 €367 € 25 € 0

Totaal lasten: € 4,770 €5,372 € 5,155 € 5,189

Resultaat -€ 198 -€1,041 -€ 429 -€ 274

donaties, loterij, verkoop 

materiaal



Jaarverslag van de interne wedstrijdleiders  2016/2017 
 
 
Laddercompetitie 

 

Op een paar kleine irritaties na, is de laddercompetitie soepel verlopen. 
Met 36 leden zijn we het seizoen begonnen, helaas moesten er al vrij snel vier leden om 
verschillende redenen afhaken. 
Daarom zijn er 32 leden in de stand opgenomen (art. 2.14). 
Op de volgende bladzijde staat de Eindstand laddercompetitie 2016/2017. 
Daarna de ELO winst/verlies voor seizoen 2016/2017. 
 
In de laddercompetitie zijn de volgende prijzen gewonnen. 

 
Winnaar Groep A -- Menno Monsma  Clubkampioen 
Winnaar Groep B -- Tom Engberink 
Winnaar Groep C -- Ria Elfring 
Winnaar Groep D -- Jos ter Pelle 
 

Ratingprijs:    Gerhard Groenewoudt (verdienstelijke nr. 3 ladder) 

 
Positieve kritiek is welkom en ook mede namens Tom Engberink bedank ik u voor het 
vertrouwen en wat ons betreft tot het volgend seizoen. 

 
Ben Reinink 
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Eindstand Ladder Competitie seizoen 2016-2017 
Ranglijst bijgewerkt t/m 19 juni 2017 na 34 ronden 

Nr Naam grp Punten Wa Gsp Gw Rm Vl Af Perc WP SB Kl Al On Ng Nbs Zk 

1 Menno Monsma A 1469,00 57 25 23 2 0 0 96 319,5 305,00 -1 1Z 0 6 3 0 

2 Mart Wennink A 1396,17 56 26 21 3 2 0 86,5 338,0 281,50 0 1W 0 3 5 0 

3 Gerhard Groenewoudt A 1067,50 55 29 16 6 7 0 65,5 370,5 203,00 1 1Z 0 1 4 0 

4 Bertil de Groot A 956,00 54 14 4 5 5 0 46,4 223,0 97,50 0 3Z 0 8 12 0 

5 Tom Engberink B 923,17 53 24 9 10 5 0 58,3 334,5 172,25 -2 2Z 1 7 2 0 

6 Ben Reinink A 880,50 52 24 8 7 9 0 47,9 334,0 140,00 0 1Z 1 2 7 0 

7 Peter Goud B 843,00 51 21 7 7 7 0 50 302,0 123,50 -1 1W 0 6 7 0 

8 Robert van Delden B 826,00 50 27 13 7 7 0 61,1 336,5 165,75 -1 1Z 0 4 1 2 

9 Jos Poelsma A 810,17 49 16 9 5 2 0 71,9 189,5 120,50 0 1W 0 16 2 0 

10 Bert Venekamp B 786,00 48 29 10 10 9 0 51,7 359,0 161,25 1 2W 0 2 3 0 

11 Wouter Grouve A 773,67 47 21 9 5 7 0 54,8 287,5 116,75 -1 2Z 0 13 0 0 

12 Benjo Hilbrink B 741,67 46 17 5 6 6 0 47,1 230,5 83,00 -1 1Z 0 11 6 0 

13 Rienk vd Werff A 725,00 45 18 5 4 9 0 38,9 234,5 72,00 0 1W 0 6 10 0 

14 Alfons Meijerink B 714,17 44 26 8 7 11 0 44,2 340,5 123,75 0 1W 0 3 5 0 

15 Theo Matton A 696,50 43 18 7 4 7 0 50 209,5 101,50 0 1W 1 11 4 0 

16 Maarten Haan B 671,00 42 23 11 0 12 0 47,8 295,5 121,50 3 3W 0 7 4 0 

17 Rinke de Wolf B 668,67 41 26 10 3 13 0 44,2 298,5 105,50 0 1W 0 0 8 0 

18 Leen van Willigen B 641,17 40 21 6 5 10 0 40,5 272,0 94,50 1 1W 1 3 9 0 

19 Ria Elfring C 609,50 39 16 9 3 4 0 65,6 160,0 93,50 0 1Z 1 14 3 0 

20 Jan Wissink C 592,33 38 25 7 9 9 0 46 264,5 108,50 -1 2Z 1 4 4 0 

21 Fred van Goor C 589,00 37 30 13 5 12 0 51,7 302,0 144,75 0 1Z 0 2 2 0 

22 Sybrand Eberz C 584,50 36 27 8 12 7 0 51,9 265,5 134,75 -1 2W 1 4 2 0 

23 Jos ter Pelle D 542,50 35 25 9 7 9 0 50 267,5 131,00 -1 1Z 1 7 0 1 

0 IJsbrand Hortensius C 519,83 34 8 3 4 1 0 62,5 89,0 55,50 0 2Z 1 24 1 0 

24 Louk de Wit D 510,00 33 26 11 3 12 0 48,1 249,5 109,75 2 2Z 1 3 3 1 

25 Wil Oostmeijer C 482,33 32 25 10 1 14 0 42 253,0 90,00 1 1Z 1 4 4 0 

26 Rob Hansen D 472,83 31 19 8 1 10 0 44,7 189,0 77,50 -1 1Z 1 9 4 1 

27 José van der Voort D 448,50 30 29 8 6 15 0 37,9 286,0 99,00 -1 1W 2 1 2 0 

28 Louis van der Maas D 440,00 29 20 5 7 8 0 42,5 217,5 82,75 0 1W 1 13 0 0 

29 Günter Schäning C 427,17 28 23 5 7 11 0 37 231,0 71,50 3 1W 1 5 5 0 

30 René Berger C 404,50 27 16 4 4 8 0 37,5 153,0 40,50 0 1Z 1 13 4 0 

0 Ru Roesink C 380,83 26 9 2 3 4 0 38,9 111,5 43,50 1 1W 1 24 0 0 

0 Leon Stuij A 351,00 25 1 1 0 0 0 100 10,5 10,50 1 1W 0 33 0 0 

0 Joop v.d. Pieterman D 331,00 24 4 2 0 2 0 50 44,0 26,50 0 1Z 0 30 0 0 

31 Petra Timmers D 300,67 23 28 5 4 19 0 25 291,5 76,75 0 1W 1 5 0 0 

32 Jan Beute D 188,17 22 26 2 4 20 0 15,4 280,0 35,00 -2 1Z 1 4 1 2 
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ELO-lijst bijgewerkt t/m 19 juni 2017 

 

Nr Naam  ELO startELO        

  
  1 Menno Monsma  2076 2051 (+25) 
  2 Mart Wennink  1978 1974 (+4) 
  3 Leon Stuij  1849 1845 (+4) 
  4 Bertil de Groot  1796 1871 (-75) 
  5 Gerhard Groenewoudt  1754 1620 (+134) 
  6 Wouter Grouve  1706 1691 (+15) 
  7 Tom Engberink  1704 1630 (+74) 
  8 Robert van Delden  1666 1618 (+48) 
  9 Ben Reinink  1657 1688 (-31) 
10 Jos Poelsma  1653 1657 (-4) 
11 Peter Goud  1635 1572 (+63) 
12 Benjo Hilbrink  1626 1638 (-12) 
13 Bert Venekamp  1626 1526 (+100) 
14 Theo Matton  1594 1657 (-63) 
15 Rienk vd Werff  1585 1644 (-59) 
16 Alfons Meijerink  1584 1530 (+54) 
17 Maarten Haan  1557 1547 (+10) 
18 Rinke de Wolf  1477 1534 (- 57) 
19 IJsbrand Hortensius  1471 1470 (+1) 
20 Leen van Willigen  1457 1533 (-76) 
21 Ria Elfring  1424 1409 (+15) 
22 Ru Roesink  1401 1410 (-9) 
23 Jan Wissink  1390 1352 (+38) 
24 Fred van Goor  1368 1408 (-40) 
25 Jos ter Pelle  1343 1287 (+56) 
26 Sybrand Eberz  1336 1310 (+26) 
27 Louk de Wit  1300 1215 (+85) 
28 René Berger  1278 1280 (-2) 
29 Louis van der Maas  1271 1269 (+2) 
30 Wil Oostmeijer  1258 1364 (-106) 
31 Günter Schäning  1239 1377 (-138) 
32 Rob Hansen  1237 1172 (+65) 
33 José van der Voort  1232 1225 (+7) 
34 Petra Timmers  1147 1175 (-28) 
35 Joop vd Pieterman  1145 1114 (+31) 
36 Jan Beute  1073 1129 (-56) 
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Rapidschaak competitie 2016/2017 
 

De Rapidschaak competitie bestond uit 5 avonden van 3 ronden, indeling KNSB SwissMaster. 
Mart Wennink is Rapid-kampioen geworden met een prima score van 93%. 
 

Eindstand na 15 ronden 

Nr Pno ID Naam Score Rating WP TPR M/F 

1 2 7908725 Wennink, Mart (Rapid-kampioen) 14 1974 118,5 2033 M 

2 10 8459902 Hilbrink, Benjo 10,5 1638 122 1766 M 

3 9 8042166 Van der Werff, Rienk 10 1644 121,5 1700 M 

4 12 6502980 Groenewoudt, Gerhard 9,5 1620 127,5 1683 M 

5 13 7156589 Goud, Peter 9,5 1572 118 1664 M 

6 6 5982922 Reinink, Ben 8,5 1688 120 1601 M 

7 7 7413813 Matton, Theo 8,5 1657 118 1602 M 

8 15 7557473 De Wolf, Rinke 7,5 1534 116 1524 M 

9 5 8356722 Grouve, Wouter 6 1691 119,5 1528 M 

10 38 1111111 van KLaveren, Frans 5,5 1900 95,5 1972 M 

11 16 8612945 Van Willigen, Leen 5,5 1533 113,5 1434 M 

12 17 7672060 Meijerink, Alfons 5,5 1530 129 1599 M 

13 26 6369671 Wissink, Jan 5,5 1352 114,5 1424 M 

14 4 8197937 Stuij, Leon 5 1845 108 1774 M 

15 11 7391978 Engberink, Tom 5 1630 131 1544 M 

16 14 8112896 Haan, Maarten 5 1547 108 1393 M 

17 22 7469968 Van Goor, Fred 5 1408 99 1327 M 

18 25 7621636 Oostmeijer, Wil 5 1364 105 1338 M 

19 37 7308510 Elfring, Ria 4,5 1409 101 1328 F 

20 32 8056048 De Wit, Louk 4,5 1215 104 1334 M 

21 8 7252839 Poelsma, Jos 4 1657 92 2073 M 

22 24 7174893 Schaning, Günther 4 1377 93 1298 M 

23 31 7263949 Van der Voort, Jose 4 1225 100,5 1259 F 

24 27 7127021 Eberz, Sybrand 3 1310 101,5 1435 M 

25 41   Klopman, Andre 3 1300 81 1965 M 

26 33 7153487 Timmers, Petra 3 1175 92,5 1239 F 

27 40   Zurcher, Wietse 2 1600 87,5 1817 M 

28 18 7712540 Venekamp, Bert 2 1526 92,5 1804 M 

29 19 6089501 Hortensius, Ysbrand 2 1470 87 2090 M 

30 20 8477623 Van Bruchem, Vincent 2 1455 102,5 1906 M 

31 21 7085408 Roesink, Ru 2 1410 90 1636 M 

32 36 7350057 V.d. Pieterman, Joop 2 1114 92 1514 M 

33 3 7252861 De Groot, Bertil 1 1871 79,5 1499 M 

34 42 2222222 Wielink, Gerard 1 1500 75,5 489 M 

35 30 7131938 Van der Maas, Louis 1 1269 82 1337 M 

36 39   Kamphuis, Roelf 1 1200 84,5 1165 M 

37 35 7039978 Beute, Jan 1 1129 87 653 M 

42 34 8562829 Hansen, Rob 0 1172 73,5 624 M 

P   
Peter Goud 
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Jaarverslag bekercompetitie seizoen 2016/2017 

 

De bekercompetitie is de snelste manier om een prijs te winnen! Het is dan ook niet verrassend dat 25 

schakers zich vol enthousiasme hebben ingeschreven aan het begin van het seizoen. Evenals vorig 

jaar is er gespeeld volgens een knock-out systeem. Na een voorronde en 3 reguliere rondes, bleken 

Mart Wennink en Benjo Hilbrink de finalisten. De finale werd, nadat hij al eerder Menno uit het 

toernooi had gestoten, uiteindelijk door Benjo gewonnen. Hulde! 

 

Alle resultaten uit de bekercompetitie zijn te vinden in onderstaand overzicht. 

 

Finale    

Mart Wennink -  Benjo Hilbrink (Beker Winnaar) 0-1 

    

Halve finale    

Benjo Hilbrink - Rienk van der Werff 1-0 

Mart Wennink - Bertil de Groot 1-0 

    

Kwartfinale    

Tom Engberink - Bertil de Groot 0-1 

Benjo Hilbrink* - Menno Monsma ½-½ 

Mart Wennink - Jos Poelsma* 1-0 

Rienk van der Werff - Fred van Goor* 1-0 

    

Eerste ronde    

Gerard Groenewoudt* - Menno Monsma 0-1 

Mart Wennink - Rene Berger* 1-0 

Peter Goud - Rienk van der Werff 0-1 

Sybrand Eberz* - Benjo Hilbrink 0-1 

Fred van Goor - Jose van der Voort 1-0 

Bertil de Groot - Ben Reinink 1-0 

Robert van Delden - Jos Poelsma ½-½ (0-1)** 

Tom Engberink - Ysbrandt Hortensius 1-0 

    

Voorronde    

Menno Monsma - Rob Hansen* 1-0 

Ben Reinink - Jan Beute* 1-0 

Rinke de Wolf - Sybrand Eberz* ½-½ 

Bertil de Groot - Alfons Meijerink* 1-0 

Rienk van der Werff - Joop van de Pieterman 1-0*** 

Leen van Willigen* - Mart Wennink 0-1 

Benjo Hilbrink - Maarten Haan 1-0 

Gerard Groenewoudt - Theo Matton 1-0 

Rene Berger - Günther Schäning 1-0 
*  Door bij remise wegens ratingverschil 

**  Uitslag snelschaakpartij 

***  Bye wegens ziekte Joop 

 

Wouter Grouve 
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Jaarverslag extern seizoen 2016/2017 
 
Afgelopen seizoen deden er vier teams mee aan de SBO competitie. Naast het achttallenteam, vaardigde 
Park Stokhorst dit jaar drie teams af voor de viertallencompetitie.  
 
Er is wisselend gepresteerd. Waar het achttallenteam en het tweede viertallenteam beide een knappe 
tweede plaats hebben behaald, zijn de andere twee teams helaas als laatste geëindigd in hun klasse. Dit 
heeft echter de pret niet kunnen drukken en ook deze teams, gebrand op revanche, zullen volgend jaar 
weer meedoen in de SBO competitie. Het SBO cup team heeft helaas ook dit jaar niet weten door te 
dringen tot de tweede ronde. Sterk Almelo bleek na barrage in ronde 1 te sterk.  
 
Individueel heeft Rinke de Wolf het dit jaar erg goed gedaan met een score van ruim 90% in het 
achttallenteam. Hiermee wordt Rinke dit jaar als 'topscorer Externe competitie' gekroond. Een 
gedetailleerde beschrijving van het afgelopen seizoen vindt u hieronder. 

 

 

Achttallenteam (SBO 2
e
 klasse) 

Teamleider: Rinke de Wolf 

 

Eindstand van het (1e) achttallen team 

 Team Wedstrijdpunten Bordpunten 

1. Hardenberg 3 11 34½ 

2. Park Stokhorst 10 27½ 

3. Herikon bv/Borne 2 7 28 

4. Almelo 3 6 24½ 

5. Vroomshoop 5 20 

6. 't Zwarte Paard 2 3 19 

7. SG Max Euwe 6 0 14½ 

 

Onderling resultaat 

 

 1 2 3 4 5 6 7 

1. Hardenberg 3 - 6½ 4½ 4 6½ 5 8 

2. Park Stokhorst 1½ - 5 5 5½ 5 5½ 

3. Herikon bv/Borne 2 3½ 3 - 5 4 7 5½ 

4. Almelo 3 4 3 3 - 5½ 4 5 

5. Vroomshoop 1½ 2½ 4 2½ - 4½ 5 

6. 't Zwarte Paard 2 3 3 1 4 3½ - 4½ 

7. SG Max Euwe 6 0 2½ 2½ 3 3 3½ - 
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Individuele resultaten 

 

Naam Rating Partijen Score Pct 

Bertil de Groot 1803 4 2 50.0 

Wouter Grouve 1700 2 1.5 75.0 

Benjo Hilbrink 1676 1 1 100.0 

Theo Matton 1640 5 1.5 30.0 

Rienk van der Werff 1594 5 2 40.0 

Peter Goud 1609 6 4 66.7 

Leen van Willigen 1449 6 2 33.3 

Bert Venekamp 1558 6 4.5 75.0 

Rinke de Wolf* 1509 6 5.5 91.7 

Louk de Wit 1330 6 3.5 58.3 

* Topscorer achttallenteam 

 

 

 

 

SBO Cup 
Teamleider: Rinke de Wolf 

 

In de SBO cup is Park Stokhorst na barrage in de eerste ronde uitgeschakeld door Almelo. 

 

Park Stokhorst Rating Almelo Rating Score 

Bertil de Groot 1833 Onno Elgersma 1786 ½-½ 

Theo Matton 1591 Yannic Husers 1698 1-0 

Peter Goud 1643 Reinier Luiten 1639 ½-½  

Leen van Willigen 1600 George Henneberke 1437 0-1 
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Viertallenteam 1 (SBO 2
e
 klasse) 

Teamleider: Alfons Meijerink 

 

Eindstand van het (1e) viertallen team 

 Team Wedstrijdpunten Bordpunten 

1. Almelo V2 8 15 

2. EDS V1 7 15 

3. HSC-Stork V1 7 12½ 

4. Park Stokhorst V1 2 5½ 

 

 

Onderling resultaat 

 1 1 2 2 3 3 4 4 

1. Almelo V2 - - 3 ½ 4 3 3 1½ 

2. EDS V1 1 3½ - - 2 1 3½ 4 

3. HSC-Stork V1 0 1 2 3 - - 3 3½ 

4. Park Stokhorst V1 1 2½ ½ 0 1 ½ - - 

 

 

Individuele resultaten 

Naam Rating Partijen Score Pct 

Bertil de Groot 1871 5 1 20.0 

Ben Reinink* 1688 6 2.5 41.7 

Alfons Meijerink 1530 6 1 16.7 

Leen van Willigen 1533 6 1 16.7 

Wouter Grouve 1691 1 0 0.0 

 

* Topscorer eerste viertallenteam 
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Viertallenteam 2 (SBO 3
e
 klasse) 

Teamleider: Rinke de Wolf 

 

Eindstand van het (2e) viertallen team 

 Team Wedstrijdpunten Bordpunten 

1. HSC-Stork V2 9 16 

2. Park Stokhorst V2 9 14½ 

3. HEC V1 4 10 

4. Mat-ador V2 2 7½ 

 

 

Onderling resultaat 

 1 1 2 2 3 3 4 4 

1. HSC-Stork V2 - - 3½ 2 3½ 1½ 2½ 3 

2. Park Stokhorst V2 ½ 2 - - 3 3 2½ 3½ 

3. HEC V1 ½ 2½ 1 1 - - 1½ 3½ 

4. Mat-ador V2 1½ 1 1½ ½ 2½ ½ - - 

 

 

Individuele resultaten 

Naam Rating Partijen Score Pct 

Rienk van der Werff* 1644 6 4 66.7 

Peter Goud 1572 1 0.5 50.0 

Maarten Haan 1547 5 3 60.0 

Rinke de Wolf 1534 6 3 50.0 

Jan Wissink* 1352 6 4 66.7 

 

* Gedeeld topscorer tweede viertallenteam 
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Viertallenteam 3 (SBO 7
e
 klasse) 

Teamleider: Joop van de Pieterman & Günther Schäning 

 

Eindstand van het (3e) viertallen team 

 Team Wedstrijdpunten Bordpunten 

1. Lonneker V3 10 16½ 

2. HEC V2 7 13½ 

3. Almelo V4 4 8 

4. Park Stokhorst V3 1 6 

 

 

Onderling resultaat 

 1 1 2 2 3 3 4 4 

1. Lonneker V3 - - 1½ 3½ 3½ 2½ 2½ 3 

2. HEC V2 2½ ½ - - 3 1½ 4 2 

3. Almelo V4 ½ 1½ 1 2½ - -  2½ 

4. Park Stokhorst V3 1½ 1.0 0 2  1½ - - 

 

 

Individuele resultaten 

Naam Rating Partijen Score Pct 

Ria Elfring 1409 3 0 0.0 

Günther Schaning 1377 5 0 0.0 

Wil Oostmeijer* 1364 5 1.5 30.0 

René Berger 1280 3 2 66.7 

Jose van der Voort 1225 1 1 100.0 

Rob Hansen 1172 3 1.5 50.0 

 
* Topscorer derde viertallenteam 
 

Wouter Grouve 
 
 
 
 
 

Materiaal 

Evenals voorgaand jaar is er weinig nieuws met betrekking tot het materiaal. Er zijn genoeg stukken, 
borden en klokken en verder verloopt het klaarzetten en opruimen van de tafels en stoelen redelijk goed. 
De speellocatie is verder afgelopen seizoen wat aangekleed in verband met het Alzheimer café. 
 
 
 
Wouter Grouve
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29e Park Stokhorst Rapidtoernooi 2017 

 

Op zondag 19 maart vond het 29e Park Stokhorst schaaktoernooi plaats in de boerderij 
't Volbert te Enschede. Dit jaar waren er 21 club- en thuisschakers. 
De eerste schakers meldden zich 's ochtends vroeg om tien uur al voor een lekker 
kopje koffie. Het toernooi ging om half elf van start. Onder toeziend oog van arbiter 
Peter Goud werden er zeven ronden gespeeld volgens het zogenaamde Zwitserse 
systeem. Iedere schaker kreeg 20 minuten per partij om de winst veilig te stellen. 
Natuurlijk was er tussen de rondes genoeg tijd om na te praten over de verkregen 
stellingen en gemiste kansen. Aan het eind van de dag, tegen een uurtje of vijf, 
konden Benjo Hilbrink en Harry Broeken zich tot winnaar van het toernooi laten 
kronen met een totaalscore van 6 uit 7, een bijzondere prestatie! 
 

 

EINDSTAND na 7 ronden 
 

 Nr Pno ID Naam Score Rating Groep WP TPR M/F PRIJS 

                      

1 1 7260088 Broeken, Harry 6 1966 A 30,5 1961 M A1-2 

2 5 8459902 Hilbrink, Benjo 6 1676 A 29 1963 M A1-2 

3 2 2222222 Van Klaveren, Frans 5,5 1900 A 26,5 1852 M A3 

4 3 7835443 Jans, Wouter 4,5 1832 A 31 1783 M   

5 4 8603694 Doevelaar, Cees 4,5 1706 A 28,5 1707 M   

6 10 7557473 De Wolf, Rinke 4,5 1509 A 24,5 1554 M   

7 6 7391978 Engberink, Tom 4 1654 A 26,5 1606 M   

8 8 7712540 Venekamp, Bert 4 1558 A 19 1422 M   

9 11 8612945 Van Willigen, Leen 3,5 1449 B 30,5 1532 M B1-2-3 

10 7 8042166 Van der Werff, Rienk 3,5 1594 A 28 1476 M   

11 17 8474026 De Jonge, John 3,5 1207 B 25,5 1459 M B1-2-3 

12 9 7831340 De Lange, Gerard 3,5 1544 A 25 1456 M   

13 14 8268964 Reinderink, Erwin 3,5 1380 B 20,5 1407 M B1-2-3 

14 19 8157402 De Lange, Marieke 3 1129 B 23,5 1347 F   

15 12 8477623 Van Bruchem, Vincent 3 1433 B 21 1341 M   

16 21 1111111 Molenveld, Hans 3 1000 B 21 1126 M   

17 16 7263949 Van der Voort, Jose 3 1227 B 18,5 1215 F   

18 13 7308510 Elfring, Ria 2,5 1409 B 19 1144 F   

19 18 7759235 Hofstee, Peter 2 1198 B 24 1208 M   

20 15 8056048 De Wit, Louk 2 1330 B 22,5 1106 M   

21 20 8526639 Booij, Ferdinand 2 1037 B 20,5 1051 M   

 

Peter Goud  
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Slotavond Seizoen 2016-2017 

 

Feestavond 

 
Maandag 26 Juni was het hoogtepunt van het jaar weer daar, de feestavond.  
Gezelligheid, een hapje eten, een simultaan tegen de clubkampioen, of een avontuurlijk 
alternatief schaak zijn de ingrediënten voor een gezellige avond.  Het heerlijke eten was dit 
jaar wederom prima verzorgd door Slagerij Lohman en Visspeciaalzaak Hampsink.  
 
Simultaanschaak: 
 
Fantastische score van 97 procent werd iedereen van het bord gespeeld door de clubkampioen. 
 
De resultaten van Menno Monsma: 
 Mart Wennink  1 
Theo Matton  1 
Jan Wissink  1 
Roelof Berkepeis  1 
Fred van Goor  1 Veel tegenstand 
Maarten  Haan  1 
Rienk v.d. Werff  1 
Bert Venekamp  1 
Alfons Meijerink  1 
Jos Poelsma  1 
Leen van Willigen  1 
Frans van Klaveren 1 
Ria Elfring  1 
Louk de Wit  1 Laatste partij 
Gerard Groenewoudt 1 
Rob Hansen  1 
Peter Goud  ½ 

Totaal  16½ uit 17 = 97 procent 

 
Alternatief schaak: 
 
Enkele avonturiers hadden deze avond interesse in een andere spelvorm van het schaken: 
Shuffleschaak. De opzet is dat de achterste rij stukken door elkaar word gezet waarna 
geschaakt word met de normale spelregels.  
Wouter bleek hierin de meeste aanleg te hebben want hij wist alle 7 ronden te winnen! 
 

Eindstand Shuffleschaak: 
  1 Wouter Grouve 7 uit 7 

2 Benjo Hilbrink 5.5 uit 7 

3 Tom Engberink 5 uit 7 

4 Ben Reinink 4.5 uit 7 

5 Wil Oostmeijer 3 uit 7 

6 Jose van der Voort 2 uit 7 

7 Petra Timmers 1 uit 7 

8 Vrij 
 

0 uit 7 
 
Tom Engberink en Peter Goud 
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SEIZOEN 2017/2018 

 

Bestuurszaken. 
 
 
Statutair treden geen bestuursleden af. 
Wouter Grouve heeft te kennen gegeven om persoonlijke redenen  
komend seizoen niet langer lid te zullen zijn van het bestuur. 
 
Komend seizoen bestaat het bestuur uit de volgende personen: 
Voorzitter:   Rienk van der Werff 
Secretaris:   Peter Goud 
Penningmeester:  Fred van Goor 
Algemeen bestuurslid:  José van der Voort 
 
Daarnaast zijn diverse taken als volgt belegd: 
Interne competitie:   Ben Reinink en Tom Engberink 
Externe competitie:   Rinke de Wolf  
Website ontwikkeling en beheer: Rob Hansen 
Publiciteit en werving: ? 
Bekercompetitie: ? 
Materiaalbeheer: ? 
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Interne competitie seizoen 2017/2018 

 

Het voorstel is de volgende competities te spelen: 
 

 laddercompetitie (systeem Keizer) 

 bekercompetitie (vrije deelname) 
 rapidschaak competitie (vrije deelname) 

 

Voor de competities is het voorgestelde reglement interne senioren competities van kracht. 
 

Enkele aandachtspunten betreffende de laddercompetitie: 
 
De eerste drie ronden van de interne competitie indelen met het Zwitsers systeem.  
De ranglijst na deze drie ronden vormt dan de basis voor de indeling van systeem Keizer. 
 
 
 
 
 

Groepsindeling SV Park Stokhorst, schaakseizoen 2017-2018 

 
De volgende indeling wordt voorgesteld. Deze indeling is gebaseerd op de eindklassering in de 
laddercompetitie van het vorige seizoen. De spelers die te weinig partijen hebben gespeeld om 
opgenomen te worden in de eindklassering zijn ingedeeld op basis van rating.  
Tussen haakjes is de groep aangegeven van het vorige seizoen. 
 
Groep A : (8) 
Menno Monsma (A), Mart Wennink (A), Gerard Groenewoudt (A), Bertil de Groot (A), Tom 
Engberink (B), Ben Reinink (A), Peter Goud (B), Robert van Delden (B),  
 
Groep B: (8) 
Jos Poelsma (A), Bert Venekamp (B), Wouter Grouve (B), Rienk van der Werff (A), Benjo Hilbrink (B), 
Alfons Meijerink (B), Theo Matton (A), Maarten Haan (B), 
 
Groep C: (8) 
Rinke de Wolf (B), Leen van Willigen (B), Ria Elfring (C), Fred van Goor (C), Sybrand Eberz (C), Jan 
Wissink (C), Jos ter Pelle (D), Louk de Wit (D),  
 
Groep D: (8) 
Rob Hansen (D), Wil Oostmeijer (C), Jose van der Voort (D), Louis van de Maas (D), Gunther 
Schaning (C), Rene Berger (C), Petra Timmers (D), Jan Beute (D) 
 
 (De groepsindelingen zijn onder voorbehoud). 
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Benoeming spelerscommissie 
 
De spelerscommissie moet bestaan uit minimaal 3 personen.  
Afgelopen seizoen waren dit: 
Rienk van der Werff en Peter Goud.  
 
Twee vacatures voor deze commissie. 
Wie meldt zich aan?  
 
 
 

Teams Externe competitie seizoen 2017/2018 
 
 
 
Ook komend seizoen is Park Stokhorst weer actief in de SBO competitie. Wederom vaardigen we een 
achtallen- en drie viertallenteams af. Hieronder staat de indeling van de verschillende teams.  
 
Achttallen 
 
Team 1: Bertil de Groot, Peter Goud, Theo Matton, Bert Venekamp, Rienk van der Werff, 

Leen van Willigen, Louk de Wit, Rinke de Wolf (captain) 
 
Viertallen 
 
Team 1:  Bertil de Groot, Alfons Meijerink (captain), Ben Reinink, Leen van Willigen,  

Wouter Grouve (reserve), Benjo Hilbrink (reserve) 
 
Team 2:  Maarten Haan, Rienk vd Werff, Jan Wissink, Rinke de Wolf (captain), 

 Peter Goud (reserve) 
 
Team 3:  Ria Elfring, Rob Hansen, Wil Oostmeijer, Gunther Schaning (captain) 
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BIJLAGE 1 – Huisregels 

 

Afmelden ladder competitie 

 

Zondagavond voor 20:00 uur. 
 
Als men zich niet tijdig heeft afgemeld, maar onverwacht toch niet kan spelen, dan dit zo 
spoedig mogelijk per telefoon melden bij één van de bestuursleden. 
  

Via de nieuwe website(NA 1 september 2017!!) moet de aan-afmelding gedaan worden:  
 
- Start de website voor  SVPARKSTOKHORST.NL 
 
- Ga naar “voor Leden” 
 
- Ga in het rolmenu naar “Aan-Afmelden Laddercompetitie” 
 
OF: 
 

http://svparkstokhorst.nl/aan-afmelden-laddercompetie/ 

LET OP: ALLES ONDER VOORBEHOUD VAN (TYP)FOUTEN !!!!! 

 
 

Webmaster Rob Hansen maakt een HANDLEIDING voor aan en afmelden. 
 

 
 
Corvee/opruimen materiaal 
 

Materiaal:  
De wit speler is verantwoordelijk voor het materiaal, m.a.w. zorgt dat het gebruikte materiaal 
na afloop van de partij opgeruimd wordt in de schaakkasten. 
 
Voor vragen m.b.t. materiaal kan je terecht bij het bestuur. 
 
Corvee: 
Op vrijwillige basis! Maar tracht elkaar te helpen bij het opruimen. 
Let daarbij op het verschil in stoelen!!! 
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BIJLAGE 2 – Contributie seizoen 2017/2018 

 
Senioren 
Normaal lid € 96,-- 
"Dubbel lid" € 45,-- (SBO afdracht via andere vereniging en speelt niet extern voor SVPS) 
 

Junioren/Aspiranten (tot 20 jaar) 
 € 60,-- 

 

Regeling voor meer leden uit een gezin 
2 seniorleden € 159,-- 
1 senior / 1 junior of aspirant € 126,-- 
1 senior / 2 junioren of aspiranten € 161,-- 
1 senior / 3 junioren of aspiranten € 208,-- 
Maximum contributie per gezin € 208,-- 
Meerdere junioren of aspiranten 
2 junioren of aspiranten € 93,-- 
3 junioren of aspiranten (of meer) telkens plus € 35,-- 
 
Recreatieschaak (woensdagmiddag)  
Bedrag voor gehele seizoen € 53,-- 
 
Betaling 
Voor 1 november 2017 minimaal de helft. 
Uiterlijk 1 maart 2018 de rest. 
 
Contributieregeling lidmaatschap tijdens lopend seizoen 
Bij tussentijdse aanmeldingen wordt uitgegaan van tien schaakmaanden. De contributie 
bedraagt dan zoveel keer 10% als het nog te spelen maanden. 
 
Opzegtermijn 
De opzegtermijn bedraagt 3 maanden.  
(schriftelijk of per e-mail gericht aan de secretaris:  secretaris@svparkstokhorst.nl ) 
 
Betalingen aan: 
SV Park Stokhorst 
Enschede 
banknummer NL24 INGB 0009 4027 68 
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Bijlage 3 - Wetenswaardigheden 
 

 
Adres, telefoonnummer, Email adres van de leden 
 
 
Eventueel kunnen gegevens van een lid worden opgevraagd bij de secretaris,  
secretaris@svparkstokhorst.nl 
 

Graag bij wijziging van telefoonnummer, adres en/of e-mailadres dit zo spoedig mogelijk 
doorgeven aan onze secretaris. 
 

 
Agenda eerstkomende weken 
 
Maandag 28 augustus onze Algemene Ledenvergadering 2017/2018 
Maandag   4 september 2017 Eerste speelavond, Rapid competitie avond 1-3 ronden. 
Maandag 11 september 2017 Eerste Ladder competitie ronde. 

 

 

30ste Park Stokhorst Toernooi 
 
In het voorjaar van 2018 vindt het 29ste Park Stokhorst Rapid Toernooi plaats. 
 
 
 

Reglement SVPS interne en externe senioren competities 
 
 
Het reglement SVPS mei 2017 van de alle competities staat op de nieuwe 
WEBSITE:  “De vereniging” en vervolgens “download”. 
Informatie hierover kan ook worden gegeven door onze secretaris 

 

 

Afmelden 
 
Zie bijlage 1 met aan- en afmeldprocedure. 
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